
4 3 2 1

最終 80 349 69 11 2.98

中間 93 300 70 16 2.98

27年 89 233 41 6 3.10

最終 101 302 99 12 2.96

中間 98 264 92 23 2.92

27年 85 201 74 9 2.98

最終 107 309 76 16 3.00

中間 121 277 68 12 3.06

27年 129 192 43 5 3.21

最終 104 312 74 19 2.98

中間 113 286 63 17 3.03

27年 111 205 45 8 3.14

最終 67 316 106 20 2.84

中間 81 297 82 18 2.92

27年 83 197 76 13 2.95

最終 71 320 103 15 2.88

中間 80 288 91 19 2.90

27年 88 224 53 4 3.07

最終 121 322 55 11 3.09

中間 145 276 48 9 3.17

27年 134 204 27 4 3.27

最終 113 323 57 15 3.05

中間 123 285 55 15 3.08

27年 94 233 40 2 3.14

学校は、保護者や地域住民に授業や行事な
どに参加するように呼びかけている。ま
た、積極的に地域の行事に参加している。

最終 108 315 75 10 3.03

中間 52 235 157 33 2.64

27年 49 185 115 20 2.71

回答数 回収
最 Ｎ＝ 509 86.6%
中 Ｎ＝ 478 81.0%
27 Ｎ＝ 369 62.5%

8
保護者や地域社会からの問い合わせや来校
者に対して、教職員は適切な対応を行って
いる。

9

保護者は、積極的に学校の行事などを知ろ
うとして見学している。

5
学校内外の施設・設備は整備が行き届いて
おり、生徒が安全・快適に学校生活を過ご
す環境になっている。

6
教師は、一人一人の理解状況に合わせて、
基礎学力の定着を図るため指導の工夫を
行っている。

7
資格取得やものづくりを重視し、生徒個々
の自己実現、進路実現ができるよう努力し
ている。

2
生徒は、地域社会との交流やボランティア
活動を活発に行っている。

3
魅力的な学校行事や活発な部活動が行われ
ている。

4
教職員は、生徒への声かけや面接指導を通
して生徒理解に努め、協力して生徒指導に
対応出来る体制がとれている。

平成28年度学校評価（保護者アンケート）集計表

４：思う　３：まあまあ思う
２：あまり思わない　１：思わない 評価者数

平均

1
学校の教育方針が、ホームページや学校新
聞等で、保護者や地域社会にわかりやすく
説明されている。
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